
ilI *grH III
i1

DES pRoDutrs cERTrrrÉs poun sÉcuRtsER vos TRAVAUx

FAcruRE N':20 31e 1046/f{! ntqAO

CC N" : 1528920 S

Régime d'Imposition : Réel Normal
Centre d'Impôt : Theichville II

SOLIBRA

01 BP l3O4ABIDJAN 01

cc N' 0101 168 L

-l

Date F{èglement Echéance Numêro N" Gllent

10t11t20 Chèque 30 J FDM 25tO1t21 FA.20Q1742 41110071

Référence Désignation Quantité P.U. Fr. t. %R. Montant H.T.

r lE08B_16X70
'x..rGRA2B-D10
VCHCTFA2-5X16
VCHCTFA2-5X20
WHE08Z_10X80
EHEXOSB-D24
VMTFFA2B-5X20
VMTFFA2B-sX16
VMTFFA2B-1OX2O
VMTFFA2B-8X50
EHEXA2B_D12
ENYLA2B-D6
ENYLA2B-Ds
ENYLA2B-D4
ENYLA2B-D16
ENYLA2B-D12
RDPLA2B-D4
WHEA2B-sX10
WHPA2B-1OXgO
wHEA2B_'t2X25
VCHCTFA2_8X50
VCHCTFA2-8X60
VTHEA2B-6X25
WHEA2B-5X16

Selon BC N" 65126 du0210412020
Selon BL N'2001842 du 1611O12020

VIS TH F/T ACIER 8.8 BRUT

so

m;
.IBRA I1ltl

tt515
;t 25

=J 35
45

230
390

45
40

390
375
175
25
20
15

325
160

5
30

620
310
175
305
60
35

10 300
10 300
10 300
10 300

500
700
900

2 070
6240

810
800

7 800
7 500
3 500

375
1 520

225
12 350
3 200

100
1 350

14 260
I 060
5 950
4 880
1 200

665

tu.20/fi
20

RONDELLE GROWER EN INOX D1O
VIS HC TF EN INOX
VIS HC TF EN INOX
VIS TH EN ACIER 8.8 ZINGUE - 1O*80
ECROU HEX ACIER 8.8 BRUT D24
VIS A METAUX TF FENDUE INOX
VIS A METAUX TF FENDUE INOX
VIS A METAUX TF FENDUE INOX - 1O*2O
VIS A METAUX TF FENDUE INOX
ECROU HEXAGONAL INOX D12
ECROU FREIN HEXAGONAL INOX D6
ECROU FREIN HEMGONAL INOX D5
ECROU FREIN HEXAGONAL INOX D4
ECROU FREIN HEXAGONAL INOX D16
ECROU FREIN HEMGONAL INOX D12
RONDELLE PLATE M.OYENNE INOX D4
VIS HEX ENT. FILETEE INOX
VIS HEX PART FILETEE EN INOX
vts HEX rrur. nlrrÉE rNox
VIS HC TF EN INOX
VIS HC TF EN INOX
vrs HEX rrur. nlErÉE rNox
vts HEX rrur. rtrrÉE rNox

ECEPTI( ru coufrf,r
20
I

16
18
20
20
20
20
15
TO

15
38
20
20
45
23
26
34
16
20
19

z

t
z
oo
,;2
z

6

=

=

N.B. : Marchandise non échangeable - non remboursable

Arrêté la présente facture:

Cent douze mille quatre cent quatre-vingt onze FRANCS CFA

SOLIBRA

î I il0v. 2020

RECEPT|oN couRR|ER
Visa Glient

S @ S qqrtg1ll1"
âp-tt;z nqlqrâ\ Pl

TEL 2124 Tsetrrgr01

Souche

SOS Boulonnerie au capital de 10.000.000 F. CFA -77 rue des Foreurs - Treichville Zone 3 - 01 BP 1262 Abidjan 01

Té1. : l+225) 21 24 41 82 - 67 69 29 58 - E-mail : magasin@sosboulonnerie.com - Site web : www.sosboulonnerie-ci.com

RC N" : C|-ABJ-2015:B-13637 - Compte SGBCI N" : C10080111201124279893789

Total H.T. Tota| TVA AIRSI Total timbres Net a payer

95 255 17 146 90 112 491



ffi@ffi ffiffiffi
b*ulsnnerie W W ffi

DES pRoDUrrs ceRrtnÉs pouR sÉcunlsER vos TRAVAUX

SOS BOULONNERIE

77 rue des Foreurs

Treichville Zone 3

Ol BP 1262 ABIDJAN 01

(+225) 21 24 41 82

lt
Vl le 1

SOLIBRA

': : : : ]:

01 BP l3O4ABIDJAN 01

cc N" 0101 168 L

^ f"; à;Hi 1. .:: ^ : I: ;l:ii.

##*ftrd;"-;,1
.i eligore ai';;'

ffiii"g.â.j.æ
. ]:::::
.-'.1611012A,,, BC N" 65126

Bon de livraison Goa

ffi :Mf, *:lîffi:#ffiMi
.!,,f H EOI B=1 6X7O,,'.-.

iRDGBô2B_Q10-" ,.:',.

-, 
V€HC-T,F 2=5X1 6'',,.,.

.!Ç fl Çr,FA2;p. |20,,-1 . .:

.WHE08ZJ.0X80:., ',
;, EHEX0€B-D f! -::: :'-,. 

; ;.

, VÀ,ITF FA2B:5X20 r, 
";f

,1. ,,1,ffA28:5X19lit
;V,|4Ir",.Fffi n*119X?o-i-,

;Vfi!f,f.FA2B. 8.X50.,

'EHEXA2B:DJ !,'';.,i.;;,,.,
,ENYL4?F.,D6,r fi' ..::

. ENY,!A2B_qS, ;:.,:,. 
-, :::1r

{NY|{2B:D{ ; .',,.: -'

,ENYLA!B-D1,6 -., 
:,.,..,

,ENYLA2BjI 2r'r,.,, r,,i;,i

, RDP- LA?B . D 4.. 
.,,, :,,.,.,;.'; ;:.

1]/T-H EA-2.8-5X1 0 .:.:. 
-,

:VTu P$2 ç;1.Q{,p0,,i rl,,i

:\lTH€A2Bi;t|.&5:
;.V;9 C*T, fi ô2j9{50- É
ffifl.G.[.F.,-{2;8f,$0',' r

'VThlEA2Bj-X25=,''''

.VlSTll FllAelERS:q,BRUT,i,,',, ,i ,. .,,

ON.DEILE,GftOWÉRIEN,lNoX D10, ..,

,,.{lS,,FIO rTF EN I NOXrI rl..,,r',,,-,,",.,,.'1- :r.:::',i:
VIS HC TF EN INOX
vlsï.EN^clER 83 ZINGUË-: 10t80, -..,

;EC.,EpU HEX IEE.8iq,BRUT.ff)4 ".'',,,,.-
VIS A METAUX TF FENDUE INOX

il/=.ls* METAUX TF.,FENDUE: INOX r.:i .,,,,,, 1

V S.,A M ETAU.X' |lF 
-E 

N D U!-;I N OX;:: 1,p-2 0

.vJs MFIAUX;TF;FENDUE,rNOX,", :.r,;
ËCROU' HEXIiGONAI' I NOX. D1 2..,,::..-=:.:

: ECROU FRETN Hf1n69*O'_' !NOX: D6 ;,' -:. :..-. .= 
:.

,,Ep.ROU,F.REIN HEL4GONnL INOX D5,11 ::1.,., 1:, ,.,i
'.E.CROU FREIN HËf,AGONAL |NOX,D4,,:.: i,, -::.

::ECROU FBE| N flEI p-ON4LI 
I NOX. D1 9.. -,, ;.i.,,,' .l

,,ECROU FRË!N HFXAG-ONAI INOX,Dl2 , ,iir:i,

.,RON D€ !t.E- PLAT€ MOI/E N N E I N OX D4 
1;,, ; ;..,,;;, :,,,i;.;,

,,, S F1ËX,,ENTi, F! I-'ETÇE I NO-X . il.|':,,r-'- "r,i:t':,r':.. : l
],V.J.S.;.H.EX.,P R.TflLETEE EN lNoX], 

';,;,,,: 
i,.:- 

,

.VlS 
=HEX TÊLETËE.INQX .. -,,. 

i1i1ii1f..,,',=i', ;

,y,,1. 11Ç F,El!l'1N,,94,.' .,..,i,,,.,,.i,;".11:iii'.::t .'1,,,,iril,
.VlS, t.!Ç,TF,,ENjl.N.O|i;'ir,;11i'ri'1,.l i,-,-,.--:;:',i, ;.:
V]$FIEXIENT;':FILETÉE. INOX" 1 i il, i'':,,1,.'r..:-..,ilii -:.

,.: lQ ,.f .,,."' '
20 .r'
20 1

'. '.Z:0i '::,::",i:'.'.:"., : ..:

'' I 
"V,':::;'; 

r,

16;'
' ;.'' ;1 8,,..1(,1i. ..,;' 

1:,;;.: ;,,

.,: :,2A' 
i.t.V i:.i:. ;:'' | :..

.;20'1 .' 
!.1,''";.,

:,1 
i,t',20;''.r:r::;i;,,.iiii,,

:' .' 20'' : {. :': :i.i?j : lttt:' t.i''ill

15/'fuff'', ;;l
.:. -l$ .,4.ri ::, . ;,.:1,,;,' 
,15 . 1,,1:..;:::':,';, :':

.: 38-.1:,,'r,,. r,;,1r

-,,,,; 20., 
1,' 
f ,: i., ..,t'-,..

t::; :20 : 4',.:'..:,,'t' ., :,,i

:,:t,,45 :l1.1'l;;1,i, 
: 1: 1':;;';,':,,, 

.

,,.., l:,;, fr::::':..t. ,,:.
26/

11 /#l "'
-.:, : 2O. : :i.,, ::., :l,:r,,',;,U,,,

-'515 -,,.

';',';'25',' 
','i

,:,, 3-5r,,,ri,i,
:,.' Q,$;;- ..,,

t230 
;;,.'..1

' 399. .'',..
:: r45.l,ri::l

:JOi;r,:-:,

. 390-,tl ','

,1375r,,,,,i:f
.,1-75 

,.':t':::..'

:.:25-t , : tl

:., 20, : ,

;;.15: - ,,:
,,'3251' ::.,r,'

,1 
160,,1...,,.,

,:::':'t 
5':; tt:::

.:,30 .rli-.

,'62A: j:,.
.t3-l O',, ,1;1

i,,1i17.!',, ,,i

,..305,,1i 1'1:i;

r-r, 60,'rir:':i;:

10 30-0

- 500

, ,7.00

900
..2''070i
t; 6240
-',',810

i .,rqQO

,i7,'8.Q0,
rt,Z 00

'.3 500
.'...375

'' 15?:o
: 22?,

12.,350,

:..-3.1.!0

:'i,'1'0,,.9
,,,1 350

,1,1.,,?Fîi.

rsgpg
i5, g.qo

'4380,
,'12O0'

I
'T

tt
T

WWW.SOSBOU LONN ERI E-CI.COM

6qs

MAGASIN

(+225) 67 69 29 58

m a gas in @ sosbo u lon nerie. com

COtvtPl,qstLlTÉ

(+225) 09 06 40 00

tanoh.ahonon@sosboulonnerie.com

DIRECTION

(+225) 58 11 '13 91

pierrelou is. boudier@sosboulonnerie. com



ffi ffiffiffiffi
;,,

!,,J.È|EA2B15XJ-6,,,1 Vt s-H Ç{f NT,;r Ef [ET.É EJ N OX

N.B. : Passé 48h, aucune marchandise ne sera échangée - remboursée

ffi#?#ffi

r. I\\t\, 1r^V

WWW.SOSBOU LON N ERI E.CI.COM

ru2*
,
I
I18_

- -\- ]\.IL\J lr
qTfi

T âI

æ

i{oL

MAGASIN

(+225\ 67 69 29 58

magasin@sosboulonnerie.com

COMPTABILITÉ

(+225) 09 06 40 00

tanoh.ahonon@sosboulonnerie.com

DIRECÏION

(+225)58 11 1391

pierrelouis. boudier@sosboulon nerie.com



ORDRE ACHAT
N"65126

Date: 0210412020

Page: 115

Adresse de Livraison :

PR. USINE TREICHVILLE

Votre contact KESSE Raymond

Fournisseur: F000669

SOS BOULONNERIË

ABIDJAN
IFU: 08024372

Gode proJet: Désignation :

Devise Mode de livraison Gond. Llvralson Cond. paiement

XAF TRANSP.ROUTIER DDP 6OJ FDM

38 008-03284

Fab:N/A

PDR POUR LE STOCK

sEtoN DEyls N" D E200 1 096

RONDELLE PLATE ACIER DE M24

Réf: M24

48 008-05413

VIS A BOIS INOX 5X4O

Fab:N/A

58 008-05372
VIS A BOIS ACIER ZINGUE TFF 6X3O

Fab:N/A

68 008-04462
VIS ACIER TETE HEXAGONALE M8X6O

Fab :N/A Réf : MBx60

78 008-05350

VIS A BOIS ACIER ZINGUE TF CRUCIFORME 4X3O
( r:N/A

88 008-01892
ECROU FREIN GALVA M16

Fab:N/A

98 008-03294
RONDELLE GROWER ACIER DE 1O

Fab :N/A Réf : tr 10

08 008-04528
VIS ACIER TETE HEXAGONALE M16X7O

Fab :NtA Réf : M16X70

45UN22

ÂÂ

95UN20

15UN,IE

205 /UN 02t04t2020

Centre coût: CUAMTN0

/uN 0a0412020

Centre coût: CUAMTNO

/uN. 02t04t2020

Centre coût: CUAMTN0

/uN o2tMt2020

Centre cott: CUAMTN0

/uN o?,04t2020

Gentre coût: CUAMTNo

135 /UN 02t04t2020

Centre coût: CUAMTNo

10 /uN 021o4t2020

Centre coût: CUAMTNO

500 /uN oaut2020

Centre coût: CUAMTN0

UN29

15

UN20 10 000

SOLIBRA-o1 BP 1304 ABIDJAN 01-35 RUE DES BRASSEURS.ABIDJAN
Têl: +22521 21 12 00-Fax: +225 21 35 97 91- Société au capital de: 411521O 000 F CFA - RN / DGE ABJ- RCCM: C|ABJ1962B1168-0101168L

.t

fr
i
i

t,
;

.1.



ORDRE ACHAT
N"65126

Date: 0210412020

Page: 21 5

1'r8 008-0334s

RONDELLE GROWER INOX 3O4L DIAM 1O

Fab :N/A Réf: tr 10

28 008-03346

RONDELLE GROWER INOX 3O4L DIAM 12

Fab :VANDERGEETEN DURBRU INTERNATI9NAL Réf : DIAM

20 uN 25 /UN 02t04t2020

Centre coût: CUAMTNO

20 uN 30 /uN 02t04t2020

12 Centre cott: CUAMTNO

138 008-00348

RONDELLE PLATE LARGE DO8X24 GALVA

Fab:N/A

48 008-01306

vts FHc tso10642 M05X016 A2 70 REF 000001 14251

5 :N/A Réf : M05X016

158 008-05000
VIS INOX TETE FRAISEE 6 PANS CREUX M5X2O

Fab :N/A

008-0s047

Fab:N/A
VIS INOX TC 6 PANS CREUX M4X2O

Réf: M4X20

78 008-04479
VIS ACIER TETE HEXAGONALE MlOX8O

Fab :N/A Réf : M10X80

88 008-01813

ECROU HEXAGONAL ACIER M24

Fab :N/A Réf : M24

85

35

UN20

20

/uN 02t04t2020

Centre coût: CUAMTN0

/uN 30t04t2020

Gentre coût: CUAMTN0

45 /UN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTNO

30 /uN 30t04t2020

Centre coût : CUAMTN0

230 /UN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTNO

390 /UN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTN0

45 /UN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTN0

40 /uN 30t04t2020

Centre cott: CUAMTNO

35 /UN 30t04t2020

Centre cott: CUAMTNO

390 /UN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTNO

UN20

(

198 008-04941

Fab:N/A
VIS INOX TETE FRAISEE FENDUE M5X2O

Réf: M5X2O

UN

UN16

UN18

UN20

UN20

008-04940

Fab :N/A

VIS INOX TETE FRAISEE FENDUE M5X16

Réf: M5X16

18 008-04929
VIS INOX TÊTE FRAISEE FENDUE M4X25

Fab:N/A

008-04975
VIS INOX TETE FRAISEE FENDUE MlOX2O

Fab:N/A

20

SOLIBRA-o1 BP 1304 ABIDJAN 01-35 RUE DES BMSSEURS-ABIDJAN
Têlt+22521 21 12 00-Fax: +22521 359791-Sociétéaucapital de: 4115210 000FCFA-RN/DGEABJ-RCCM: C|ABJ1962B1168-01011681

I
i
I

I

I

i

I

,l



ORDRE ACHAT
N"65126

Date: 0210412020

Page: 3/5

008-04970 135 /UN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTNO

165 /UN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTNO

/uN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTNo

175 IUN 30t04t2020 3 500

Gentre cott: CUAMTNo

10 /uN 30t04t2020 200

Centre coût: CUAMTNO

555 /UN 30tMt2020 11 100

Gentre cott: CUAMTN0

/uN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTNO

/uN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTNO

/uN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTNO

325 /UN 30t04t2020

Centre coût: CUAMïNO

75 /UN 30t04t2020

Centre cott: CUAMTNO

5 /UN 30t0412020

Centre cott: CUAMTN0

Fab :N/A

Fab:N/A

008-05024

VIS INOX TETE FRAISEE FENDUE M8X5O

VIS INOX TETE FRAISEE 6 PANS CREUX M8X4O

VIS INOX TETE FRAISEE 6 PANS CREUX M6X3O

Réf: M6X30

008-05012 20

UN20

20UN76

1515

UN3B

UN20

Fab:N/A

008-01840
ECROU INOX 3O4L DIN934 TH M12

i :N/A Réf : M12

008-01835

ECROU INOX 3O4L DIN934 TH M4

Fab:N/A Réf: û 4

008-01844

Fab :N/A

ECROU INOX 3O4L DIN934 TH M2O

Réf: M20

008-01852
ECROU FREIN INOX M6

Fab:N/A Réf: n 6

008-0185'l
ECROU FREIN INOX M5

Fab:N/A Réf: t 5

18 008-01850
ECROU FREIN INOX M4

Fab:N/A Réf : DIAM 4

008-01859
ECROU FREIN INOX M16

Fab :N/A Réf : DIAM 16

008-01 857

ECROU FREIN INOX M12

Fab:N/A Réf : D|AM12

008-03324

Fab:N/A
RONDELLE PLATE INOX DIAM 4 DIN125A

Réf : DIAM 4

UN20

SOLIBRA-oI BP 1304 ABIDJAN 01.35 RUE DES BRASSEURS-ABIDJAN
féJ: +2252'l 21 12 00-Fax: +225 21 35 97 91- Société au capital de: 4'115 21O 000 F CFA - RN / DGE ABJ- RCCM: C|ABJ1962B1168-0101168L

I
I
I

I

I
)

I
ï
1l

I



ORDRE ACHAT
N'65126

Date: 0210412020

Page: 4 I 5

008-03329

Fab:N/A
RONDELLE PLATE INOX DIAM 12 DIN125A

Réf : diam 12

008-04792

Fab:N/A
VIS INOX TETE HEXAGONALE M5X25

Réf: M5X25

008-04789

Fab:N/A
VIS INOX TETE HEXAGONALE M5X1O

Réf: M5x10

008-04825

VIS INOX TETE HEXAGONALE M8X8O

r :N/A Réf : M8X80

008-04845

Fab:N/A
VIS INOX TETE HEXAGONALE M1OXgO

Réf : M10X90

008-04850

Fab:N/A
VIS INOX TETE HEXAGONALE M12X25

Réf :'12x25

18 008-04950
VIS INOX TETE FRAISEE FENDUE M6X16

Fab :N/A Réf : M6X16

008-0s025
VIS INOX TF 6 PANS CREUX M8X5O

Fab:N/A
(

38 008-05086

Fab:N/A
VIS INOX TC 6 PANS CREUX M8X6O

008-04801

Fab:N/A
VIS INOX TETE HEXAGONALE M6X25

Réf: M6X25

008-04799

Fab:N/A
VIS INOX TETE HEXAGONALE M6X15

Réf : M6X15

008-04790

Fab:N/A
VIS INOX TETE HEXAGONALE M5X15

Réf : M5X15

45UN32

30UN

/uN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTNO

/uN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTNo

/uN 30t0412020

Centre coût: CUAMTNo

315 /UN 30t04t2020 6 300

Centre cott: CUAMTNO

620 /UN 30t04t2020 14260

Gentre coût: CUAMTNO

310 /UN 30t04t2020 1060

Centre cott: CUAMTNO

45 /UN 30t04t2020

Gentre coût: CUAMTNo

2610

175 /UN 30t04t2020

Centre coût: CUAMTNo

UN20

UN23

26

UN58

UN61

UN16

UN20

UN20

UN19

275 /UN

Gentre coût:

30t04t2020

CUAMTNO

60 /uN 30t04t2020

Centre cott: CUAMTNO

50 /uN 30to4t2020

Centre cott: CUAMTN0

35 /UN 30t0412020

Centre coût: CUAMTNO

SOLIBRA-oI BP 1304 ABIDJAN 01-35 RUE DES BMSSEURS-ABIDJAN
rû +225 2'l 21 12 OO-Fax: +225 21 35 97 91- Société au capital de: 4 115 210 000 F CFA - RN / DGE ABJ- RCCM: C|ABJ1962B1168-01011681



ORDRE ACHAT
N'65126

Date:

Page:

02t04t2020

5/5

Pos Code Art Désignation Quantité UnM Prix d'achat UPA % Remise Date livraison Net ligne

RECAPITULATIF XAF

Total Cde HT 1U795

SOLIBRA.OI BP 1304 ABIDJAN 01.35 RUE DES BRASSEURS-ABIDJAN
TêIj+22521 21 12 oGFax: +22521 35 97 91- Société au capital de: 4 115210 000 F CFA- RN / DGEABJ- RCCM: C|ABJ1962B1168-010116SL


